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Herstedvester Grundejerforening 

Referat af ordinær generalforsamling 16/3 – 2016 

Referent: Poul, Storstræde 6 

1. Som dirigent blev Per Møller valgt med applaus. Dirigenten takkede for valget og konstaterede at 

generalforsamlingen var lovligt indkaldt og dermed beslutningsdygtig. Dirigenten gennemgik 

dagsordenen og gav ordet videre til formanden. 

 

2. Formanden forelagde mundtligt forsamlingen årets beretning. Fokus på kommende 

affaldssortering, ny hjemmeside, ny trailer, landsbyens deltagelse i kommunens arbejdsgruppe, lidt 

om ny lokalplan herunder ny vejbelysning i landsbyen og nogle dobbelt indbetalinger af kontingent. 

Slutteligt blev bestyrelsen og andre samarbejdspartnere takket. Efter lidt afklarende spørgsmål og 

en del debat omkring aktiviteterne på Bakkegården, blev formandens beretning vedtaget 

enstemmigt. Det kan bemærkes at kommunen barsler med planer om at overtage vore 

fjernvarmeunits i forbindelse med overgang til lavtemperaturanlæg. I forlængelse af debatten 

omkring Bakkegården op stod en debat om hastighedsbegrænsning i Landsbyen. Der var bred 

enighed om at nogle køretøjer tilknyttet Bakkegården har haft svært ved at holde sig på de 30 

km/t. Der har tidligere på året være forespørgsel om bedre skiltning. Bestyrelsen lovede at 

samarbejde med kommunen om at få forholdene på Bakkegården ændret hurtigst muligt. En 

skriftlig udgave af formandens beretning er bilag 1 til dette referat og var i øvrigt vedhæftet 

indkaldelsen til denne generalforsamling. 

 

3. Kassereren forelagde forsamlingen årets regnskab. Efter en smule afklaring blev regnskabet 

vedtaget enstemmigt. En kopi af regnskabet var bilag til indkaldelsen til generalforsamlingen og en 

kopi er bilag 2 til dette referat. 

 

4. Kassereren forelagde forsamlingen næste års budget. Efter lidt uddybning blev budgettet vedtaget 

enstemmigt. Budgettet var bilag til indkaldelsen til generalforsamlingen og en kopi er bilag 3 til 

dette referat. 

 

5. Ingen forslag var indkommet. 

 

6. Valg af formand: Jens-Erik modtog genvalg med applaus. 

Valg af kasserer: Kassereren var ikke på valg. 

Valg af bestyrelsesmedlemmer: Henrik og Poul modtog genvalg med applaus.  

Valg af suppleant: Jørgen Steen modtog genvalg med applaus. 

 

7. Valg af revisor: Sussanne genopstiller ikke. Kurt Tinglev har givet mundtligt tilsagn om at ville tage 

den tjans. Han blev valgt in absentia med applaus.  
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8. Eventuelt:  

 

- Dorthe gjorde kort rede for det forgangne års arbejde med den kommende lokalplan. Der blev 

understreget at kommunen gerne vi bygge så meget som muligt i vores Landsby. Det er vi ikke 

indstillet på. Bestyrelsen har haft en del møder, byvandring og anden kommunikation med 

kommunen desangående. Bestyrelsen forventer at indkalde til bymøde, når der ligger konkrete 

forslag fra kommunen.  

 

- Der er stadig bøvl med kloakkerne. Bestyrelsen lovede at tage til kontakt til kommunen 

desangående. 

 

- Der blev stillet spørgsmål til den kommende udskiftning af gadebelysning. Svaret var at der 

endnu ikke er noget konkret planlagt. Det er i øvrigt en del af den tidligere nævnte 

arbejdsgruppe. 

 

- Anne og Tom har skriftligt og mundligt gjort generalforsamlingen opmærksom på at der 

gentagne gange er blevet affyret mange og store raketter fra Hjørnegårdsgrunden. Bestyrelsen 

lovede at forsøge at få en notits i Albertslund Posten om at dette i følge politivedtægten ikke er 

tilladt. Generalforsamlingen enedes om at alle ville gøre sine omgivelser opmærksomme på at 

det hverken er tilladt eller tilrådeligt at affyre fyrværkeri i nærheden af Herstedvester Landsby.  

 

- Formanden takkede for deltagelse i generalforsamlingen. 

 

- Afslutningsvis takkede dirigenten for god ro og orden. 

 


